

ERRATA Nº 01/2022
FACULDADE PERNAMBUCANA DE SAÚDE - FPS
EDITAL Nº 19/2022
INSCRIÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA PROPOSTAS DE
PROJETOS DE EXTENSÃO FPS
ANO 2022

Onde se Lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

c . O período de inscrições a partir 28/02/2022 a 10/03/2022.

18. CRONOGRAMA DO EDITAL

Inscrição	a partir 28/02/2022 a 10/03/2022
-----------	----------------------------------

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

c. O período de inscrições a partir 02/03/2022 a 10/03/2022.

18. CRONOGRAMA DO EDITAL

Inscrição	a partir 02/03/2022 a 10/03/2022
-----------	----------------------------------

Recife, 22 de fevereiro de 2022.